YCTHbLIM cYeT

20 + 29 30+ 40 16 + 80 13+ 80

14 + 25 12 + 27 23+14 63+15

36 +12 11+ 11 50 + 49 17 + 12



3agayda

3a TpU gHS OTPEMOHTMPOBANN 24 MaLUUHbI:
B 1 /deHb — 8 MaLLlWH,
BO 2 JeHb — 10 mawlny,
B3 aeHb-?




Tema ypoka

YMHOXeHUue un aerneHuve Ha 9



CocTtaBbTe Tabnuuy aeneHus
Ha9

OX1-=
9X2-=
OX3=
O X4 =
9X5-=
OX6-=
OX7-=
O X 8=




.éi‘-w.une7
YMHOXeHne Ha 9. PeweHune

3a0a\.
+ [NpoynTainte Temy ypoka.

- Onpenenure Uenn ypoka, ucnonb3ays
ONOPHbLIE CNOoBa:

* MbI no3HakoMuMcs C ...

* Mbl y3Haem ...

* MbI BCNOMHUM . ..

- Mbi 6ynem yMer b ...

+ Mbl cMOXXeM NopasMeil NSt b ...



3agayda 9 c.57

1. lpountanTe 3apayy.
2. pe Haxoaunucb goma?

3. lMpountante 1 Bonpoc. MoxHo nu
OTBETUTb HA Hero He BbIMNOJIHASA
BbIYUCNEHUN?

NMossicHuM cBOU OTBeET.

4. CocTaBbTe KpaTKyIo 3anuchb 3apaydm.



.éi‘-w.nn'P
VI3yyeHne HOBOro Marepuana

C.57,Ne 9

9y.-no8n

1)9-3=27(a.) -8 AepesHe.

2)8-9=72(Aa.)— 8 nocénke.
3)72-27 =45 (n.) — 6bonbwe.

OtBeT: Ha 45 nomos bonbuwe.



3agada 27 ¢. 59

e [lpounTtan 3agauvy.
* YTO nsBecTtHO?
* YTO HY>XHO y3HaTb?

 CKONbKO BCEro opexon ObINo y
6abyLwkun?

* CKOINbKO ObINIO BHYKOB?

e CKONMbKO OpexoB NOsy4un Kaxabin?
 CKonbKo opexoB cbena Mawa?
 CKONbKO y Hee ocTtanochb?



[lepBnUYHOE OCMbICNEHUE U
3akpenneHune C. 59, Ne 27

+ 3anuwunTe KpaTko ycnosue 3agaun u
wure eé. SRR
Be <

bbino - 36 op. _—l

. Y Maww - ? op., 370 YeTBepThb.
Cbvena - 7 op., 970 TpeTL.
Ocranocs - 7 op.
yw 36:4=9(op.) -y Mawn.

» 9:3=3(0p.)—cvena.




CamocTosiTenbHaa paboTa

Ne 14 ¢.58

Yemy paBHa
ANIHaA KaXXaou
CTOPOHbLI, ecnu
nepuMeTp 3Toro
MHOroyrofibHuUKa
paBeH 36 AM?




UTor ypoka

- 41 y3Han (a) Ha ypoke...

- MHe ObI510 MHTEpPEeCHO, NOTOMY YTO...
- MHe ObIy10 TPYAHO, MOTOMY 4YTO

- 41 Obl1 XoTen (a)...

- MeHsa yauBuno...






[lomallHee 3ag4aHue

Ne 15 ¢.58, N2 30 c.60



